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#U NESREĆI SUDJELOVALA DVA KOMBI VOZILA I CISTERNA#

Jutros, nešto prije 5 sati na dionici tunel Učka-Veprinac dogodila se teška prometan nezgoda u

kojoj je smrtno stradala jedna osoba dok su dvije osobe ozlijeđene i prebačene u bolnicu.

Do prometne nesreće je došlo na način da je 22-godišnji vozač kombi vozila marke Citroen,

zagrebačkih registracijskih oznaka, upravljajući vozilom iz smjera Matulja u smjeru Istre, prešao

na suprotnu stranu te udario u kombi vozilo marke Iveco, riječkih registracijskih oznaka kojim je

upravljao 63-godišnji hrvatski državljanin. Potom je kombi vozilo Citroen udarilo u teretno s

priključnim vozilom marke MAN, pulskih registracijskih oznaka, kojim je upravljao 28-godišnji

hrvatski državljanin. Uslijed udara 28-godišnjak je teretnim vozilom udario u zaštitnu metalnu

ogradu.

Vozač teretnog vozila prevezen je u KBC Rijeka radi pružanja liječničke pomoći gdje je i

preminuo.

Vozač kombi vozila marke Citroen nalazi se u KBC Rijeka te su mu konstatirane teške tjelesne

ozljede, dok je vozač kombi vozila marke Iveco lakše ozlijeđen.

Prometna nesreća na Ipsilonu kod tunela Učka, uspostavljen promet jednim trakom - vozi

se usporeno

Zbog prometne nesreće na A8 između Veprinca i tunela Učka vozi se jednim trakom usporeno,

izvijestio je Hrvatski autoklub (HAK) u 8.23 sati.

Podsjetimo ranije jutros, oko 7 sati HAK je izvijestio da je zbog prometne nesreće prekinut je

promet na A8 između Veprinca i tunela Učka u oba smjera.

Prometna nesreća na autocesti A3 Bregana-Lipovac između čvorova Popovača i Kutina. U

smjeru Lipovca promet se vodi jednom prometnom trakom uz ograničenje brzine 60 km na sat.

HAK poziva vozače na pojačan oprez.

Pojačan je promet na važnijim cestama, obilaznicama, prilazima turističkim središtima,

trajektnim lukama i pristaništima te pojedinim graničnim prijelazima. Na cestama u unutrašnjosti

ponegdje ima i magle

Zbog vjetra na Jadranskoj magistrali (DC8) između Bakra i Karlobaga, državnoj cesti između

čvora i mjesta Križišće (DC99) i lokalnoj cesti Kraljevica-čvor Križišće (LC58107) zabrana je

prometa za autobuse na kat, vozila s kamp prikolicama i motocikle (I. skupina vozila), a na

Jadranskoj magistrali (DC8) između Karlobaga i Svete Marije Magdalene dodatno je zabrana i

za dostavna i vozila s natkrivenim teretnim prostorom (I. i II. skupina vozila).

Na autocesti A1 na dijelu dionice od vijadukta Božići do tunela Bristovac vozi se uz ograničenje

brzine 60 km na sat, no autocesta je otvorena za sve skupine vozila.

Na većini graničnih prijelaza nema dojava o dužim čekanjima.
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U pomorskom prometu nema poteškoća. (Hina/foto Burin.hr)
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